
 

 
 
 

 

 

Targoviste 
23.03.2025 

Manastirea Stelea - Curtea Domneasca - Turnul Chindiei - Muzeul Tiparului si al cartii 

vechi romanesti - Parcul Chindiei - Manastirea Viforâta - Manastirea Dealu 

             Plecare din Pitesti, parcarea Muntenia, la ora 08:00  

 

             Mănăstirea Stelea a fost ridicată în a doua jumătate a veacului al XVI-lea de negustorul Stelea, 

fiind menționată în 1582 de un hrisov prin care Mihnea Turcitul întărea o danie făcută mănăstirii. În 1645, 

domnul Moldovei, Vasile Lupu, ridică din nou, biserica păstrată până astăzi, o nouă casă egumenească, 

chilii și ziduri de incintă, ca semn al împăcării cu domnul Țării Românești, Matei Basarab. Biserica 

„Învierea Domnului”, construită în perioada 1644-1645, pe fundații datând din secolul al XVI-lea. În 

pisania bisericii se precizează că biserica a fost ridicată de Vasile Lupu pe locul unei biserici mai vechi, al 

cărei ctitor a fost Stelea negustorul. Stilul arhitectonic al bisericii are specific moldovenesc, fiind singura 

biserică construită în Țara Românească după modelul bisericii Trei Ierarhi din Iași 

 

           Curtea Domnească din Târgoviște este un complex de clădiri și fortificații medievale ce au avut 

rol de reședință a unor voievozi ai Țării Românești și, totodată, punctul relativ important în sistemul 

defensiv al țării. Prima menţiune documentară internă a Curţii Domneşti din Târgovişte datează din anul 

1403, când Mihai I, fiul și asociatul la tron al lui Mircea cel Bătrân, menționează cerinţele casei sale din 

Târgovişte într-un privilegiu comercial, formulă care se repetă și în 1409, dar și mai târziu și mai 

tarziu  sub formula orașul domnei mele. Acesta era locul unde care se scriau hrisoavele cancelariei 

domnești și unde aveau loc judecățile Divanului, ceea ce face ca sute de documente medievale să aibă ca 

loc de emitere orașul Târgoviște.  

            Turnul Chindiei a fost ridicat de către domnul Vlad Ţepeş, în timpul celei de-a doua domnii, 

iniţial pentru scopuri militare, clădirea servind drept punct de pază, foişor de foc, dar şi pentru stocarea 

tezaurului. Turnul măsoară 27 de metri în înălţime şi 9 metri în diametru și se spune că cine urcă în el se 

îndrăgostește iremediabil de Târgoviște. Aşa cum se prezintă astăzi, Turnul Chindiei este rezultatul 

refacerii de la mijlocul secolului al XX-lea.  

            Muzeul Tiparului şi al Cărţii Vechi Româneşti, adăposteşte mărturii ale unuia din cele mai 

inovative meşteşuguri ale secolului XV – tiparul. Circuitul expoziţiei începe cu prezentarea primelor 

forme şi suporturi de scriere şi continuă cu momentul inventării tiparului cu litere mobile şi răspândirea 

lui în Europa.  

             Parcul Chindia a fost amenajat pe fosta grădină domnească, ce era situată în spatele Curţii 

Domneşti în anul 1970. În parc se găsește un lac de agrement pe care se pot face plimbări cu barca şi 

hidrobicicleta. De asemenea, este amenajată o pistă de ciclism, patinaj pe role și atletism. În anul 2006 a 

fost inaugurată Aleea celor 33 de voievozi care au domnit în vechea Cetate de Scaun de la Târgoviște. 

 

            Mănăstirea Viforâta, este aşezată în satul Viforâta, Comuna Aninoasa. Biserica are hramul 

"Naşterea Maicii Domnului şi Sfântul Mare Mucenic Gheorghe". Numele Mănăstirii Viforâta este dat de 

vicisitudinea vremurilor, a timpului şi a istoriei. Cea mai veche atestare a mănăstirii datează din anul 

1530, când a fost înălţată de către Vlad Vodă al VII-lea, in cel de-al doilea an al domniei sale. În 1635 

mănăstirea este rezidită din temelii de domnitorul Matei Basarab, iar în locul călugărilor greci care au 

fost la început, sunt aduse călugărițe. Peste ani, și voievodul martir Constantin Brâncoveanu a făcut o 

serie de modificări în construcția lăcașului de cult, așa cum este, de exemplu, pridvorul 
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            Manastirea Dealu este una dintre marile vechi manastiri ale tarii noastre. Manastirea de maici de 

la Dealu se afla in localitatea Viforata, comuna Aninoasa, la sase kilometri in nord-vestul localitatii 

Targoviste, pe un deal din preajma cursului Ialomitei. Biserica de la Manastirea Dealu este cea mai mare 

necropola domneasca din tara. In biserica de la Manastirea Dealu se afla mai multe lespezi de mormant, 

Pronaosul bisericii adăpostește mormântul lui Radu cel Mare și racla cu capul lui Mihai Viteazul. 

Sarcofagele din marmură ale acestor voievozi au fost executate între 1912 și 1913 de Frederic Storck. 

De asemenea, mănăstirea mai adăpostește și mormântul lui Vlad cel Tânăr, sau Vlăduț. 

 

 
 

Pret: 110 lei  
Grup minim 30 pers 

 

 
 

   Pentru grup minim 25 - 29 pers, suplimentul este de 15 lei/persoana, aceasta conditie este 

acceptata automat de cei inscrisi la excursie si nu constituie motiv de renuntare.  

     Servicii incluse: 
 transport autocar  
 insotitor de grup din partea agentiei 

 
     Nu sunt incluse:  

 intrarile la obiective turistice si ghizii acestora 

 
 

NOTA: Pentru primele trei banchete din autocar se taxeaza un supliment 20 lei !!! 

 

NOTA: 

Agentia isi rezerva dreptul de a face modificari in program, fara a afecta structura generala a acestuia. 

Forta majora absolva   firma de orice obligatii. In cazul neconstituirii grupului minim, pretul se 

recalculeaza, excursia se reprogrameaza sau se anuleaza cu 48 ore inainte de inceperea calatoriei, daca 

aceasta dureaza mai putin de 2 zile. 
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